

संक्षिप्त समाचार
एफिल टॉवर पर लगी आग, मचा हड़कंप
क्रसमस डे की पूर्व संध्या पर जुटी हुई थी काफी भीड़

पेरिस (एजेसी)। क्रिसमस डे की पूर्व संध्या पर एक बड़ी खबर सामने आ रही है। यहां फ्रांस की राजधानी पेरिस में मौजूद एफिल टॉवर पर आग लगने की सूचना सामने आई है। बताया जा रहा है कि क्रिसमस डे की पूर्व संध्या पर वहां लोगों की काफी भीड़ जुटी हुई थी। फिलहाल 1200 लोगों को निकाला गया है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, क्रिसमस की पूर्व संध्या पर पेरिस में एफिल टॉवर की पहली और दूसरी मंजिल के बीच आग लगने के बाद उसे खाली करा लिया गया।

कनाडा और पनामा नहर के बाद अब ट्रंप ने फिर ग्रीनलैंड पर टेढ़ी की आंख

वेस्ट पाम बीच (एजेसी)। अमेरिका के राष्ट्रपति निर्वाचित हुए डोनाल्ड ट्रंप ने डेनमार्क से ग्रीनलैंड खरीदने के अपने आह्वान को एक बार फिर दोहराया है। अपने पहले कार्यकाल में भी उन्होंने कुछ ऐसा करने की कोशिश की थी लेकिन सफलता नहीं मिली थी। अब मित्र देशों की सूची में डेनमार्क भी शामिल हो गया है, जिनके साथ ट्रंप 20 जनवरी को पदभार ग्रहण करने से पहले ही टकराव का रुख अख्तियार कर रहे हैं।

रविवार को डेनमार्क में अपने राजदूत के नाम की घोषणा करते हुए ट्रंप ने लिखा, 'पूरी दुनिया में राष्ट्रीय सुरक्षा और स्वतंत्रता के उद्देश्य से, अमेरिका को लगता है कि ग्रीनलैंड का स्वामित्व और नियंत्रण एक परम आवश्यकता है।' इससे पहले उन्होंने बीते सप्ताह सुझाव दिया था कि यदि अटलांटिक और प्रशांत महासागरों को जोड़ने वाले पनामा जलमार्ग का उपयोग करने के लिए आवश्यक बढ़ती पोत परिवहन लागत को कम करने के लिए कुछ नहीं किया जाता है, तो उनका देश पनामा नहर पर फिर से नियंत्रण कर सकता है। वह कनाडा को 51वां अमेरिकी राज्य बनाने और कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो को 'ग्रेट स्टेट ऑफ कनाडा' का 'गवर्नर' बनाने का सुझाव भी दे रहे हैं। बता दें कि, ग्रीनलैंड दुनिया का सबसे बड़ा द्वीप है जो अटलांटिक और आर्कटिक महासागरों के बीच स्थित है। यह 80 प्रतिशत बर्फ की चादर से ढका हुआ है।

अल्लु अर्जुन के समर्थन में उतरे अन्नामलाई

हैदराबाद (एजेसी)। तेलुगु फिल्मों के सुपरस्टार अल्लु अर्जुन को लेकर अब राजनीति गरमाने लगे हैं। थिएटर में भगदड़ और एक महिला की मौत की घटना को लेकर अल्लु अर्जुन और तेलंगाणा के मुख्यमंत्री खन्त रेड्डी आमने-सामने हैं। इस मामले में पुलिस ने मंगलवार को अल्लु अर्जुन से तीन घंटे तक पूछताछ की है। बता दें कि इससे पहले अल्लु अर्जुन के आवास पर हमला पर भी किया गया है। वहीं, अब तमिलनाडु बीजेपी के अध्यक्ष के. अन्नामलाई ने पूरे मामले में अभिनेता अल्लु अर्जुन का समर्थन किया है और तेलंगाणा के मुख्यमंत्री खन्त रेड्डी पर जमकर निशाना साधा है। भाजपा नेता के अन्नामलाई ने मंगलवार को सीएम खन्त रेड्डी पर निशाना साधते हुए कहा- मुझे लगता है कि खन्त रेड्डी इस बात को लेकर कपीटेशन करने की कोशिश कर रहे हैं कि तेलंगाणा में सुपरस्टार कौन है। वह यह दिखाए की कोशिश कर रहे हैं कि वह अल्लु अर्जुन से ज्यादा बड़े सुपरस्टार हैं। अभी भी वह कांग्रेस में अभिनय कर रहे हैं, वह तेलंगाणा में मुख्य अभिनेता हैं। अन्नामलाई ने कहा- जो लोग आए और हंगामा किया, पथराव किया (अल्लु अर्जुन के आवास पर), उनमें से 2-3 लोग उनके (खन्त रेड्डी) निर्वाचन क्षेत्र से आए थे... यह राजनीति से प्रेरित है... किसी को पीड़ित करना और धमकाना है गलत... क्या अल्लु अर्जुन का इरादा या मकसद था कि कोई पर जाए... ऐसा नहीं होना चाहिए था लेकिन पीड़ित करना और धमकाना सही नहीं है...+

आतिशी के सामने चुनाव लड़ सकती हैं फरहाद!

दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस ने अपने 27 उम्मीदवारों की लिस्ट तैयार कर ली

नई दिल्ली (एजेसी)। दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस ने अपने 27 उम्मीदवारों की लिस्ट तैयार कर ली है। सूत्रों के अनुसार, इस लिस्ट में कांग्रेस अलका लांबा को कालकाजी सीट से उतार सकती है। साथ ही आम आदमी पार्टी ने सीएम आतिशी को उतारा है। सूत्रों के अनुसार, कांग्रेस की संभावित लिस्ट में फरहाद सूरी का नाम है, जो जंगपुर से मनीष सिंसोदिया के खिलाफ चुनाव लड़ सकते हैं। सीमापुरी से राजेश लिलोटिया और मंटिया महल से आरिषम अहमद का नाम शामिल है। माना जा रहा है कि आज कांग्रेस अपनी ये लिस्ट जारी कर सकती है। आज कांग्रेस की बैठक में कुल 35 सीट पर चर्चा हुई है। इसमें 27 नाम तय कर दिए गए हैं, बाकी 8 नाम पेंडिंग रखे गए हैं। इन पर अगले एक-दो दिनों में फैसला ले लिए जाएंगे।



कांग्रेस पहले ही 21 नाम जारी कर चुकी है। 27 नाम आज की बैठक में तय किए गए हैं।

बाॅस के साथ शारीरिक संबंध बनाने से मना करने पर दिया तीन तलाक

कल्याण (एजेसी)। महाराष्ट्र के कल्याण में एक चौकाने वाली घटना सामने आई है। यहां एक 45 वर्षीय व्यक्ति ने अपनी 28 वर्षीय पत्नी को अपने बाॅस के साथ एक पार्टी में शारीरिक संबंध बनाने के लिए कहा लेकिन पत्नी ने मना कर दिया। पत्नी का आरोप है कि उसके पति ने पहले मायके से 15 लाख रुपये लेने के लिए कहा, बाद में एक पार्टी के दौरान अपने बाॅस के साथ शारीरिक संबंध बनाने का दबाव डाला। लेकिन जब उसने मना किया तो पति ने उसकी पिटाई की और तीन तलाक देकर घर से बाहर निकाल दिया। इस घटना से लोगों में रोष व्याप्त है। आरोपी पति पर कठोर कार्रवाई की मांग की जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार, छत्रपति संभाजी नगर में रहने वाली पीड़िता की शादी जनवरी 2024 में कल्याण में

रहने वाले सौंपटवेयर इंजीनियर से हुई थी। शुरुआती कुछ महीने उसका रिश्ता ठीक-ठाक चलने के बाद उसके पति ने उसे मायके से पैसे लाने के लिए परेशान करना शुरू कर दिया। आरोपी ने अपनी उससे कहा कि मैं तुम्हारे साथ रहना चाहता हूं, इसके लिए पहली पत्नी को तलाक देना है और उसके लिए 15 लाख रुपये लगेंगे। तुम मायके जाकर 15 लाख रुपये लेकर आओ, लेकिन पत्नी ने पैसे नहीं लाए। इतना ही नहीं, पति ने अपनी पत्नी को ऑफिस की एक पार्टी में अपने बाॅस के साथ शारीरिक संबंध बनाने के लिए भी कहा। लेकिन जब दूसरी पत्नी ने इससे साफ मना कर दिया तो गुस्से में आकर पति ने उसकी पिटाई कर दी। इसके बाद तीन बार तलाक कहकर घर से निकाल दिया।

ओवैसी को 'जय फिलिस्तीन' बोलना पड़ा महंगा बरेली की कोर्ट ने नोटिस जारी कर दिया तलब

बरेली (एजेसी)। संसद में 'जय फिलिस्तीन' बोलना ओवैसी को भारी पड़ गया है। इसे लेकर देशभर में विवाद हुआ था, जिसके बाद अब बरेली जिला अदालत के न्यायाधीश ने ओवैसी को नोटिस जारी किया है। बरेली की कोर्ट ने संसद में 'जय फिलिस्तीन' बोलने के मामले में ऑल इंडिया मजलिस्-ए-इत्तेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) के राष्ट्रीय अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी को नोटिस जारी कर तलब किया है। एक अधिवक्ता ने मंगलवार को इस बात की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि अदालत ने मामले में सात जनवरी को सुनवाई

की अदालत ने याचिका को स्वीकार करते हुए सांसद असदुद्दीन ओवैसी को सात जनवरी को हाजिर होने के लिए नोटिस जारी किया है। बाद दायर करने वाले अधिवक्ता वीरेंद्र गुप्ता ने बताया कि वह ओवैसी के 'जय फिलिस्तीन' का नाम लगाने से आहत हैं। ओवैसी का बयान भारत के संविधान के विपरीत और अपमान करने जैसा है। इसे लेकर ही उन्होंने बरेली एमपी-एमएलए कोर्ट में याचिका दायर की थी, जिसे अदालत ने 12 जुलाई 2024 को खारिज कर दिया था। इसके बाद उन्होंने मामले में जिला न्यायाधीश की अदालत में अपील की।

कांग्रेस ने दिल्ली की पूर्व मुख्यमंत्री शीला दीक्षित के बेटे संदीप दीक्षित को अरविंद केजरीवाल के खिलाफ नई दिल्ली विधानसभा क्षेत्र से उतारा है। कांग्रेस की लिस्ट में नरला से अरुणा कुमारी, बुराडी से मंगेश त्यागी, आदर्श नगर से शिवांक सिंघल को उतारा है। सुल्तानपुर माजरा (एससी) से जय किशन को पार्टी ने टिकट दिया है। सुल्तानपुर माजरा (एससी) से जय किशन को पार्टी ने टिकट दिया है। कांग्रेस पार्टी ने जय प्रकाश को अंबेडकर नगर (एससी) से टिकट दिया है। वरिष्ठ कांग्रेस नेता हारून यूसुफ को बल्लेमाराज से चुनावी मैदान में उतारा गया है। दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस अभी से तैयारियों में जुट गई है। पार्टी ने अपने पुराने नेताओं को भी इस चुनाव में टिकट देने वाली है। आम आदमी पार्टी से आए नेताओं को भी कांग्रेस टिकट दे सकती है।

महाराष्ट्र में अवैध बांग्लादेशियों के खिलाफ एक्शन शुरू



देवेंद्र फडणवीस बोले- 'सरकार ने अपना रुख साफ कर दिया है'
मुंबई (एजेसी)। महाराष्ट्र के विधानसभा सत्र में महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने अवैध रूप से भारत में रहने वाले बांग्लादेशी नागरिकों को लेकर सरकार का रुख साफ कर दिया है। एक तफ जहां राज्य में अवैध रूप से रहने वाले नागरिकों के लिए डिपेंडेंट सेंटर का निर्माण किया जाएगा तो वहीं सरकार की भूमिका है कि ऐसे सभी अवैध नागरिकों को डिपोर्ट किया जाए। इसे लेकर सीएम देवेंद्र फडणवीस ने कहा, सरकार की भूमिका बिल्कुल साफ है। ऐसे सभी बांग्लादेशी नागरिक जो भारत में अवैध रूप से रह रहे हैं उन्हें डिपोर्ट करना ही सरकार की भूमिका है और हमने इस काम की शुरुआत भी कर दी है। इसी तर्ज पर बीते दिनों मुंबई, नवी मुंबई, धुले, भिवंडी और राज्य के अन्य इलाकों में पुलिस द्वारा जमकर कार्रवाही की जा रही है। बता दें कि बीते दिनों मुंबई की कम फोड पुलिस ने एक ऐसे बांग्लादेशी नागरिक को गिरफ्तार किया था, जो 34 साल पहले मुंबई में उन्ही स्टेट के जरिए दाखिल हुआ था। सूत्रों ने बताया कि आरोपी बांग्लादेशी नागरिक है जो चर्चाओं का रहने वाला है। उसका नाम मोइन हयात बादशाह शेख साल है। महज 17 साल की उम्र में अवैध रूप से वह भारत में मुना था। तब से वह भारत और बांग्लादेश के बीच कई बार आवाजाही कर चुका है। पुलिस ने बताया कि एटी वेरिस्ट रेल को जानकरी मिली थी कि एक बांग्लादेशी नागरिक यहां दक्षिण मुंबई में कई साल से रह रहा है। इसके बाद डीपीओ जेन-1 प्रवीण मुंडे ने एक टीम बनाई। इस टीम ने जांच के बाद मोइन को हिरासत में ले लिया। जांच के दौरान पता चला कि आरोपी उन्ही स्टेट से भारत आया था और इसके पास अब भारत का वोट आईडी भी है, जिसका इस्तेमाल कर उसने लोकसभा और विधानसभा चुनावों में मतदान भी किया था। इतना ही नहीं, शेख के पास से पुलिस को इंडिया का आधार कार्ड, पैन कार्ड, वोट आईडी और ड्रइविंग लाइसेंस भी मिला है।













